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Exercices supplémentaires pour laboratoire chap 1 et 2

1A- |l faut préparer 100 mL d’une solution aqueuse de KCI dont la concentration sera de 32 000
ppm. Combien de g de soluté auras-tu besoin ? CALCULS avec unités :
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1B- A partir de 1A, de la solution KCI & 32 000 ppm, tu veux faire 100 mL une solution diluée a < 7
0.02M. Combien de mL de solution eoncenirée devras-tu prendre ? CALCULS avec unités : /"‘7<
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2A- 1l faut prépareK 100 ‘une solution de NaCtdent la concentration sera dé 0,L773 . Combien
de g de soluté auras-tu besoin ? ULS avec unités : | - ﬂq Soud
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2B- A partir de 2A, de la solution NaCl a 0,773 M, tu veux faire 50 mL une solution diluée a O.SM). %
Combien de mL de solution concentrée devras-tu prendre ? CALCULS avec unités : ~z,
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3A- Il faut préparer, par dissolution, 50 mid’une solution de Mg(NOs)2 a une concentration de 0,155
M. Comde;{/{de soluté auras-tu besoin ? CALCULS avec unités : N / L
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3B- A partir de 3A, de la solution Mg(NOs)2 a 0,155 M, tu veux faire 100 ML une solution diluée a
0.1M. Combien de mL de solution concentrée devras-tu prendre ? CALCULS avec unités :
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4A- Préparer, par dissolution, 50 mL d’'une solution de K2SO4 a 0,85 M. Com;ien de g de soluté el (
auras-tu besoin,? CALCULS avec unités : | Y& 12 < > C
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4B- A partir de 4A, de la solution K2SO4 a 0,85 M, tu veux faire@ une solution diluée a 50 000 < -
PPM. Combien de mL de solution concentree devras-tu prendre ? CALCULS avec unites : C{/:J‘Q?;
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Exercices supplémentaires pour laboratoire chap 1 et 2

1A- |l faut préparer 100 mL d’une solution aqueuse de KCI dont la concentration sera de 32 000
ppm. Combien de g de soluté auras-tu besoin ? CALCULS avec unités :

1B- A partir de 1A, de la solution KCI & 32 000 ppm, tu veux faire 100 mL une solution diluée a
0.02M. Combien de mL de solution concentrée devras-tu prendre ? CALCULS avec unités :

2A- 1l faut préparer 100 mL d’une solution de NaCl dont la concentration sera de 0,773 M. Combien
de g de soluté auras-tu besoin ? CALCULS avec unités :

2B- A partir de 2A, de la solution NaCl & 0,773 M, tu veux faire 50 mL une solution diluée & 0.3M.
Combien de mL de solution concentrée devras-tu prendre ? CALCULS avec unités :

3A- Il faut préparer, par dissolution, 50 mL d’'une solution de Mg(NO3)2 a une concentration de 0,155
M. Combien de g de soluté auras-tu besoin ? CALCULS avec unités :

3B- A partir de 3A, de la solution Mg(NO3)2 & 0,155 M, tu veux faire 100 mL une solution diluée a
0.1M. Combien de mL de solution concentrée devras-tu prendre ? CALCULS avec unités :

4A- Préparer, par dissolution, 50 mL d’'une solution de K2SO4 a 0,85 M. Combien de g de soluté
auras-tu besoin ? CALCULS avec unités :

4B- A partir de 4A, de la solution K2SO4 & 0,85 M, tu veux faire 100 mL une solution diluée & 50 000
PPM. Combien de mL de solution concentrée devras-tu prendre ? CALCULS avec unités :
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